

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山西省矿山机械修造厂

官员动用黑打手强占工厂造成损失数千万谁来担责太原坝陵桥街道办事处何时执行法院判决？山西省高级人民法院判决书如是写道：作为政府机关，坝陵桥办事处采取非法手段强占矿机厂，将矿机厂财产非法占夺，而且由于保管不善致其严重损毁丢失，造成经济损失特别巨大。坝陵桥街道办事处领导带领约名打手气势汹汹来到山西省矿山机械修造厂，在这些打手中不乏有名有姓的两劳释放人员。街道办事处作为一级基层政府机关，公然违反法纪，竟然能指使打手控制矿机厂门卫，强行进入生产厂区大打出手，将工厂职工全部赶出厂区，然后反锁工厂大门，从而采用暴力手段非法强占了山西省矿山机械修造厂。这一骇人听闻的基层政府用暴力手段侵占企业恶性事件发生后，其时山西省内多家电视台对此事进行了如实采访报道，一时之间太原市街头巷尾议论纷纷，社会舆论一片哗然。据悉山西省矿山机械修造厂遭遇暴力非法侵占，余万元库存产品及原材料被损毁流失，余万元的生产办公设备成为废品，巨额债权债务无法结算，尤其近年的财务账簿凭证，数十名职工档案，产品图纸及技术资料等遗失，巨大损失不可估量。矿机厂遭遇这场暴力侵占的灭顶之灾，年产值千余万元，年上缴国家税金万元，建厂近年的这个老牌矿机企业就此破产。

年底，山西省矿山机械修造厂将坝陵桥街道办事处诉至太原市中级人民法院，年底再将坝陵桥街道办事处诉至山西省高级人民法院，在中高两级人民法院审理期间，由于街道办自恃为政府机关，不积极配合法院审理，拖

延时效，以致使本案诉讼时间长达年半之久。截止目前至年月山西高院作出终审判决已近个月时间，将要超出法院的执行时限，但是经过人民法院依法判决的结果却仍然难以兑现。

呼吁有关部门及相关领导关注这起企业维权案件，敦促坝陵桥街道办事处依法履行法院判决，赔偿和返山西省矿山机械修造厂还非法侵占矿山机械修造厂的全部财物，以确实维护中华人民共和国法制国家的法律尊严。山西省矿山机械修造厂在通过法律途径维权的同时，山西省矿山机械修造厂还向山西省人大山西省纪委山西省高院新闻媒体等部门书面反映情况，多方奔走呼号，以期能尽快落实法院终审判决维护企业合法权益。要立足审判执行工作，准确把握群众司法需求，公正高效审理好涉及群众切身利益的各类案件，大力加强司法便民利民工作，依法保障群众合法权益，切实让群众感受到社会主义司法的关怀和温暖。坝陵桥街道办事处与山西省矿山机械修造厂纠纷起因为合同租赁经济纠纷，但不论任何纠纷双方都应该站在平等公正的角度协商解决，如果协商不成，本应该经过法律渠道依法解决。政府官员违法给企业造成如此巨大的损失，严格意义上讲不能仅仅是依法赔偿损失了事，山西省矿山机械修造厂还应该按照党纪和政纪进行追责，要让本案的责任官员付出违法的代价。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/E7NQShanXirm1F7.html>